

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 29 iunie 2021, in sediul imobil – Camin Cultural Suplacu de Barcău, str. C. Muncii nr. 3 județul Bihor, in cadrul sedintei ordinare de lucru a Consiliului Local al Comunei Suplacu de Barcau.

Prezenti sunt 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. La sedinta mai participa: d-ul Nicolae Tivadar in calitate de Primar al Comunei Suplacu de Barcau si d-nul Popoviciu Alin - consilier juridic. Doamna Dombi Andrea - secretar general este în concediu legal de odihnă.

Convocarea sedintei s-a facut in baza Dispozitiei 165 din 22 iunie 2021 data de domnul primar, pe baza de convocator si invitatie pentru fiecare consilier si invitat in parte.

Aducerea la cunostinta publica s-a facut prin afisarea publicatiei de sedinta conform Legii nr. 52/2003 si a dispozitiei susmentionata la sediul Camin Cultural Suplacu de Barcau.

In urma acestui anunt nu s-a primit nici un fel de propunere, sugestie sau opinie cu caracter de recomandare referitor la proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi si in data de 28.06.2021 s-a incheiat Minuta nr. 5 care face parte integranta din prezentul proces verbal .

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae saluta persoanele prezente si roaga sa fie respectate prevederile legale cu privire la desfasurarea sedintelor in contextul pandemiei actuale.

Domnul consilier local Purcar Petrus Ioan in calitate de presedinte de sedinta saluta persoanele prezente, multumeste pentru prezenta acestora si arata ca se va strădui ca lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Suplacu de Barcău să se desfășoare conform prevederilor legale.

Inainte de a se intra in discutarea ordinii de zi domnul presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la procesul verbal anterior intocmit in cadrul sedintei consiliului local comunal din data de 28 mai 2021. Neftind obiectiuni, se supune la vot si se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 32/2021, care face parte integranta din prezentul proces verbal.

Domnul primar supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi a ședinței în urma adresei primite de la Consiliul Județean Bihor având ca și obiect asumarea/neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achizitia produselor si a contractelor/ acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative prevazute de programul pentru scoli a României pentru anii scolari 2021-2023

Domnul presedinte de sedinta citeste urmatoarea:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea validarii Dispozitiei Primarului Comunei Suplacu de Barcau nr 162/2/16.06.2021 privind rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcau

-Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău , dr. Tivadar Nicolae

2. Aprobarea neasumarii responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achizitia produselor si a contractelor/ acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative prevazute de programul pentru scoli a României pentru anii scolari 2021-2023

Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău , dr. Tivadar Nicolae

3. Diverse.

Ordinea de zi propusa este supusa la vot si se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 33/2021, care face parte integranta din prezentul proces verbal.

Se intra in ordinea de zi:

1. Aprobarea validării Dispoziției Primarului Comunei Suplacu de Barcău nr 162/2/16.06.2021 privind rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcău

-Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de domnul consilier juridic Popoviciu Alin care menționează că prin decizia AJFP nr 10/07.06.2021 a fost repartizată Comunei Suplacu de Barcău suma de 32.000 lei pentru suplimentarea bursei de merit acordate de Liceul Tehnologic nr 1 Suplacu de Barcău. Aceste sume de bani trebuie cuprinse în buget prin majorarea acestuia și bineînțeles repartizate cu destinația inițială spre elevii școlilor din comună.

Doamna consilier local Orban Ilona Karmen spune că elevii școlii locale (începând cu clasa a 6-a) care au medii peste 8,5 au primit bursele aferente lunilor februarie – mai. Cuantumul acestora este de cca 100 lei/elev/lună. De asemenea, șapte elevi cu rezultate la olimpiadele școlare au primit în plus câte 50 de lei din sumele alocate de la bugetul local. Menționează că pentru clasele de debut (clasa a 5-a și a 9-a) nu se acordă burse de merit. Doamna director Orban Ilona Karmen informează despre modificările legislative survenite în decontarea navetei elevilor. Consideră că aceste modificări vor duce la un blocaj total și că începând din luna septembrie ne putem aștepta ca operatorul de transport să renunțe la ruta deoarece condițiile financiare impuse prin legislație sunt estimate la costuri care nu asigură rentabilitatea transportului dar nici nu permite suplimentarea cu sume de la bugetul local sau din bugetul propriu al părinților.

Domnul consilier local Purcaru Petrus Ioan, președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea materialului și supune spre vot proiectul de hotărâre în formă propusă. Se aprobă cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 34/2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

2. Aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/ acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de programul pentru școli a României pentru anii școlari 2021-2023

Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de domnul consilier juridic Popoviciu Alin care menționează că în perioada anterioară 2019-2021 s-a procedat la fel, a fost aleasă varianta neasumării responsabilității pentru organizare și derulare proceduri achiziție pentru a oferi șansa unei implementări mai adecvate, la costuri mai mici și în condiții contractuale mai favorabile. Astfel procedura va fi inițiată la nivelul Consiliului Județean Bihor.

Doamna consilier local Orban Ilona Karmen face precizări cu privire la numărul de elevi identificați a fi îndreptățiți să beneficieze de burse sociale sau de merit. Informează colegii că sunt probleme cu privire la naveta elevilor datorită lipsei de concordanță legislativă cu privire la decontarea abonamentelor. În prezent unii părinți plătesc abonamentele elevilor doar în cazurile în care elevii, deși au școala în localitate, optează să vină la centrul de comună.

Domnul consilier local Purcaru Petrus Ioan, președinte de ședință constată că nu sunt alte înscrieri la cuvânt pe marginea materialului și supune spre vot proiectul de hotărâre în formă propusă. Se aprobă cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 35/2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

3. Diverse

Nu sunt discutate.

Nefiind alte propuneri sau discutate, domnul președinte de ședință constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, mulțumeste colegilor pentru participare și declară ședința încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL
PURCAR- PETRUS IOAN



VIZAT DE LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
DOMBI ANDREA